各 位

会 社 名 岡 谷 鋼 機 株 式 会 社 代 表 者 取締役社長 岡 谷 篤 一 コート 番号 7485 (名証第一部) 間合せ先 企画部長 大塚 秀樹 T E L (052)204-8133

インド岡谷鋼機会社 バンガロール支店開設について

当社は、インド岡谷鋼機会社 バンガロール支店を開設しますので、お知らせいたします。 当支店は、発展が著しいインド南部において、鉄鋼・機械・工具等を供給することで、今後の 取引拡大を目指します。

記

1. 名称 インド岡谷鋼機会社 バンガロール支店 Okaya & Co. India Pvt. Ltd. Bangalore Branch Office

2. 所在地 Unit No.203A, Prestige Meridian 2, MG Road, Bangalore,

Karnataka, India

3. 支店長 水戸部 玄 (インド岡谷鋼機会社社長 兼務予定)

4. 開設時期 2013年4月1日 (予定)

5. 人員数 4名

以上

くご参考>

インド岡谷鋼機会社の概要

本社所在地 : 317, 3rd Floor, Rectangle No.1, District Commercial Complex,

D-4, Saket, New Delhi, India

代表者 : 水戸部 玄

資本金 : INR 35,000,000

売上・取扱高 : 2011 年 12 月期 32 億円

2012年12月期 36億円

事業内容 : 商社

設立 : 2007年12月28日

従業員数 : 11 名 (2012 年 12 月末現在)